®

www.parts-farm.com

( CDEEFARMBEE BRON X BUAESEENELR,

K_F.:EU)L_.:FEEHV\]@%':% i WCCECERBO L TCa”mZEFERATEW y

: B OB T O gy S EE L ERE ST BT A
BT 15 OIS N BT & A< 4 ZAA N LET

HY W) T 1T P EEE DY Eﬁ’(%??%%unti
DEEPSUE R EZ BT ICITOIEWVWTLIEE

BEPTRBXIEERZGZEZE L ICEmIEFHARD
NRCHOTCEXRBETCEDLREITEF=CEHRERBLVET,

HMmPAEmIFEROICERAAEZINDS LT AFORND

_ HUEITDCTHRPREDLFICHNTGWIZFTITERE L TREWL, )

JB745H AF—IVBALF I\ >/ I\—
A AF vy R7L—F B214 7 BUkEHER

un

1.) &=
JB74 EH AF—)VEalF/ N>\ — at%ml—/\‘y/f—b\%@ﬁ?ﬁ&t:éﬂ)m%d)w\yﬁx%
HiEETEBRRAvFIELEENRICEYIE T,

7OV RAF Y RTL—MII/IN N33 LTERRICER 57— L0 %
BEAFLAT7YITHEOE WG T,

2.) Bmisa XAREEICKIRNIVEDOME -
AARENEDLACEHNTTETWNEK T,

P.



2) BB MAKREBICKIYRNIVEDME - FERFEHEDLSIENTEVET,

O RF—)VINVIN—FK 1 © RAFYRFTL—bAMKR 1

QINVIN—+ AFVyRTL—FLHG6 £ D FVIN=TL—brRT7— 2@
75V RIVE (M10X70) @ 4 2 ® FIN—=TL—hrXT7—H1+FI\

B NVIN—« AF VT L —MHE 77ty RV (M6X15) @ 2 1E
77> Fvh (M10) @4 1E @ ZFEF|T7VvIRTZVIMRIVE

@D AFyRTL—rTZ45 Vb 2@ (M10X25) : 2 &

OXFYRTL—FR68B7ZVRIVE 0 ZEF| TV IRART )T T v —
(M8X25) : 41E (M10) : 2#&

W EFEF|T7VvIRFYEF (M10) 2 1E

XAF—)VHRIF N\ N—BR[ S B/N—VIEO~BTT
X AF v RTL— MEKRICHE/N—VIZQ~OTT

XININ—ETL— b Z2HAT 5553 @I FEA LG
XHES | T v U HFEREY 535 i@\@fv@%% 1O

&
S

/711
<}

3.) SEHIZE(m

EWeEmE F2) BmiEk ) IGEVWEIE. REHDGEWLHZREEIL T REL,
EWETCE. REDDAHZEIEFAZATVED NN—YERBVEabEERRO
FIBBWNEHDHETEL,

EmMHLIRES [BTITAZE] Z&RKEBmHEWVNC LT, FEZERBZT0BELTHS
EZEZITOTRELY,

KAEEZIRSOHRICH —ERAR Z277)VICHEWL, fiE7AOY M NVIN—KRTU
IAT7 50T N L. RTAIR2TCAVF—Tx2—%Ay LTRFEL,

P.2



4.) BT RF—IVINVIN—= AFY T L —MEERE T DS

1020 DRIV EERL T EEEDE) 7L — LD
Ttk LE I (AER4EFh)

DRF—JVINY IN—EAED AT —ER S E NS
AIOCLT7L—LONMADBIRHAIAT SO
CMIEZEHEET

BT&bhEIL—LDINE@RFYFTL—FITS
TyhDIUIBEEEDLE. Q/I\VIN—AFYFTL—
NMER6AT SRV EBL.®INVIN—AFY
F7L—bERT7S Iy b EERLTEELET
(EHR4ER)

X ZDIFICtEES | v ({ERIRI551E. 55|17
wOIDTFEREUSFIUE/ININ— AF Yy KT L —F
168875V RIVEB LT, EERES T NICiE
@77///1'\1 LR ZANTORTI T yorv—%

BLOFY MEERLTONIN—FR R E—#EICEY
NIYES]

ORAFYRTL—brEREDIE
@DRAFYFTL =I5y rDTIEEE DY,
BORAFYyRFTL—rHATS VIRV E{ERLT
©ORAF Y F 7L — bR EEETIFE
(ER4ER)

BBICORF—IVINVIN—FKEDF >V IN—TL—k
BT I IN—T L — M 2RF TR T

P.3



4.) BftlF RF—IVINVIN—DIHEUT T DI5ZE

(‘B AEFRR)

(&

~
o> Op
f}“

vb7b 2

5|7y IDTE

T

N

10.20DF) IV ZERALT EEED&EY
L= LD 7EHRLE T

ORAF—=IVIN IN—FEDRAT—E = NNL
1FAEIICLTI7L—LONAIDSHEF AT ES
IS T MEESHLEET

F1evUC@QININ—AF Yy R TL—b
J6 AT VRIVNEBL. G/ IN—-RF

375y b EERLTERE

LE I (ERAEF)

7L —hit

X DI EES | v ER IS5 E
=R N OIAVI A& N

36

4752V RIVZ2ELT, EEREY

7 \(dd:@77/7/ VR EANTWA T
9y —%BLOFy MEERLTO/N N
— AR E—REICHTITE T

P.4

RBICORAF—IVINV IN—FKEDF 1\ —
L= EBUFIRICFVIN=T L — b



4.) BfHF RFYETL—rOHFEUTITDIZE

1020 KR )V ZERLT. EEEDEY
TL—LD7NZ=RLE T
(ER4EPR)

7L—LRAIDINE@RFY FTL—FT
Sy FDIVIEZESDE. @Q/\//\—-
AFyRF7L—MR6AT7ZVRIVMNE
BL. NV IS— RFY R TL—MEE7
Sy b eERLTEELET
(EBAEFR)

XAFY R T — bd)af%"*%'d'%i%é\ it
HE5 |7V ERTEE A

®FIN—TL— RAT—RBt+=F\77t

w FRIVEEERLTOFVIN—TL— R R
F—HORFY RTL— FEICEUTIFE

o+

(E&2EFR)

OAFYRTL—FREDINE@DRAFT YR
TJL—b75ybDTMUIBEEEDE. G
AFyRTL—FB6AETZ VIRV EE
ILTORFY R T L— M ERTITE
5

(EEAR4EFR)

REICHIEFIN—TL—FARIVIE
BHRALTOFIN—TL—bFRT—I|CF
YIN—TL— BT TR TY

P.5



